



Двухтомник Владимира Успенского «Тайный советник вождя» поступил в фонд отдела «Абонемент». Книги вышли в издательстве «Правда» в 2016 году.

«Тайный советник вождя» — роман-исповедь Владимира Успенского в 15 частях о личности И. В. Сталина, о его окружении, о стране. Время написания романа: март 1953 — январь 2000 года.

Идея создания романа зародилась у Владимира Успенского весной 1948 года в результате его участия в первомайском параде на Красной площади. Тогда батальон, к которому он относился, располагался напротив Мавзолея и Владимир около получаса наблюдал Сталина. Более чёткие очертания идея приобрела сразу после похорон Сталина.

Именно тогда в марте 1953 года, по словам Успенского, «в папку лёг первый документ, легли первые наброски, воспоминания». С начала так называемого «разоблачения культа личности Сталина» автор начал собирать документы с особым упорством.

«Тайный советник вождя» - это роман-исповедь человека (реального, а не выдуманного), который многие годы работал бок о бок с И. Сталиным, много видел, много знал и долго молчал. И, наконец, с помощью В. Успенского, заговорил - о своем начальнике, его окружении, о стране. Честно рассказывает - без прикрас, но и без очернительства. В романе масса интереснейшей информации, имеющей огромную познавательную ценность.

Книги можно взять для прочтения домой, предварительно записавшись в библиотеку.

Отдел открыт в субботу, воскресенье: с 10 до 18 часов.

В будние дни: с 9.30 до 19.30. Пятница – выходной.

Контактная информация: 32-50-82 (Степанова Ольга Анатольевна)